

## ...z jednání rady

Ani se tomu nechce věřit, ale prázdniny se překulily do druhé půle, léto je v plném proudu, letos doslova a čas dovolených vrcholí.

Radní se sešli na své 51. schůzi 14. 7. a na programu byly záležitosti z oblasti památkové péče, a činnosti regenerační komise. Zprávy zpracovala a předložila starostka Věra Michnová, která je předsedkyní komise regenerační. Další zprávu zpracovanou starostkou byla zpráva zabývající se hodnocením práce rady města za I. pololetí roku 2009. Zprávy vzali radní na vědomí. Informace o přípravě Dnů evropského dědictví a probíhajících oslavách 650 let města předložila vedoucí oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu Anna Rašková. Rada vzala na vědomí předložené informace s připomínkami. Kontrolu úkolů, předloženou tajemnicí Mgr. Pavlou Jurkovou, vzala rada na vědomí. Byl uložen úkol vedoucímu oddělení TS Josefu Vaškovi připravit harmonogram oprav v ZUŠ Zd. Buriana na Bařinách, včetně nacenění a návrhu finančního krytí. Další úkoly byly uloženy vedoucí OKSCR Anně Raškové vyzvat nájemce hradu Štramberka ke zdůvodnění neplnění některých bodů nájemní smlouvy a připravit dodatek ke zmíněné smlouvě s upravenými termíny. Bylo schváleno odstoupení Mgr. Šárky Šimkové z funkce člena komise životního prostředí na vlastní žádost. Byly projednávány záležitosti kolem pozemků — záměr prodat, nájmy pozemků, ukončení nájmu. Rada dala výpověď nájemkyni s okamžitou platností z nájmu nebytového prostoru v domě čp. 820 a schválila pronájem těchto prostorů další nájemkyni na dobu určitou s možností prodloužení nájmu. Tajemnicí Mgr. Pavle Jurkové byl uložen úkol prověřit všechny nájemní smlouvy na nebytové prostory k 31. 7. 2009. Byly schváleny smlouvy o zřízení věcného břemene na vodovodní přípojku a ve dvou případech elektrickou přípojku NN.



Byly schváleny dodatky ke smlouvám s T-mobil Praha, Vodafon Praha a Centrem podnikání a rozvoje s. r. o. Kopřivnice v souvislosti s placením DPH. Rada nesouhlasila s odstraněním dopravní značky na Bařinách před domy čp. 704—714, jak bylo uvedeno v žádosti občanů a uložila vedoucímu oddělení TS Josefu Vaškovi vyřešit dopravu tak, aby bylo zabráněno zákazu stání po celé délce komunikace. Rada města přijala dotaci z MSK ve výši 90 tis. Kč na pořízení projektové dokumentace na akci Rekonstrukce Domu dětí a mládeže — snížení energetické náročnosti a zároveň schválila i smlouvu o poskytnutí této dotace. Byly schváleny v souladu se zákonem č. 107/2006 Sb. o jednostranném zvyšování nájmu z bytů a se změnou občanského zákoníku ve znění pozdějších předpisů jednostranné zvýšení nájmu z bytů, cílové hodnoty měsíčního nájmu ve výši maximálního přírůstku. Starostka města Věra Michnová byla pověřena podpisy výše uvedených smluv a dodatků. Na základě doporučení komise sociálně zdravotní a bytové byli schváleni tři noví nájemníci bytů na Bařinách a pověřena referentka úseku bytového hospodářství Karla Procházková jejich podpisy. Rada souhlasila s umístěním technického zařízení pro bezdrátový přenos dat firmy CS 21 Nexnet, s. r. o. Ostrava v areálu hradu Štramberka.

Tak snad už si příroda vybrala svou daň a nemíni ji zvyšovat a my si můžeme užívat druhé poloviny léta s radostí a v klidu. „Radost vstupuje do našeho života, když máme co dělat, co milovat a v co doufat“ (Joseph Addison). Dětem hezký zbytek prázdnin, všem čekajícím na dovolenou krásně a plnohodnotně prožitě zasloužené volno a těm, co už načerpali nové síly, ať jim dlouho vydrží vám přeje

Věra Michnová

## O povodni po povodni

Jak už to v životě chodí, objeví se problém, který jsme ani ve snu nečekali, překvapí a vyděsí nás. Den 24. června 2009 bude pro mnoho lidí na severní Moravě dnem tragédie. Povodně zasáhly po dvanácti letech jako blesk z čistého nebe. Byly kratší, rychlejší a vydatnější. Někteří očití svědci přirovnávají průběh k Tsunami. Koryty potůčků a říček se přivalilo obrovské množství vody až ve dvoumetrových vlnách např. v Ženklavě, Jeseníku nad Odrou, v Živicích a jinde. Mnozí přišli o majetek, ale někteří o své blízké.

Naše město, díky své poloze, je svým způsobem ušetřeno následků povodní, jen ty níže položené části města jako jsou Bařiny a Libotín byly zasaženy. Na Bařinách to postihlo rodinné domy kolem Bařinky a Bařinského potoka, ZUŠ Zdeňka Buriana a most. Tam jsme zajistili vysoušeče a odvoz zaplaveného nábytku a věci ze sklepních prostorů.

Libotínské domky, obkroužené ze všech stran vodními toky, dostaly zásah. Voda se rozlila jako jezero, zaplavila sklepy, zahrady, ale především studny, jediný zdroj pitné vody. Bylo třeba jednat a na nic nečekat. Hrozila epidemie. V této oblasti není vybudována kanalizace a splašky jsou sváděny někde přes čističky, jinde přímo do stok, nebo potoka. Požádala jsem paní Zdenku Svobodovou, naši zastupitelku, o pomoc. Obešla občany Libotína, sepsala požadavky na čerpání a čištění studní v této lokalitě. Naši hasiči ochotně a rychle vyčerpali na Libotíně kolem čtyřiceti studní. Zajistili jsme pytle na odpady, balenou pitnou vodu — 900 l a cisternu s pitnou vodou, savu a chloramin.

Také zde byly použity vysoušeče. Byl zajištěn odvoz zaplavených věcí ze sklepů na skládku do Živic u Nového Jičína. Krajská hygienická stanice si vyžádala seznam trvale žijících osob na Libotíně a těm, kteří provedli sanaci studny, zdarma provedla odběry vzorků. S výsledky budou občané seznámeni koncem měsíce července. Jen nás mrzí, že nebylo možné udělat rozborů všech studní. Bohužel, to je v kompetenci Krajské hygienické stanice a ta si stanovila své podmínky a svá pravidla.

Ve srovnání s okolními obcemi jsme byli zasaženi minimálně, ale přesto hrozilo nebezpečí pro všechny na Libotíně. Nakonec se situace zvládla, ale musím připomenout, že jen díky skvělé spolupráci všech zasahujících. Dnes

můžeme říci, že jsme přežili přinejmenším nepřijemné epidemie.

I pro mne, jako starostku, to byla nová zkušenost a díky zapojení části krizového štábu a ostatních složek se podařilo fyzicky i organizačně vše zajistit — veliteli JSDH Zdeňku Raškovi a jeho týmu hasičů, členům městské policie Františku Vavrušovi a Vladislavu Prašivkovi, vedoucímu OTS Josefu Vaškovi a celému jeho týmu spolupracovníků, Mgr. Radce Krysově, referentce úseku životního prostředí a manželům Heleně a Robertovi Švarcovým, nájemcem areálu koupaliště na Libotíně. Skvělá spolupráce byla s panem Dušanem Bartošákem z krizového centra MÚ v Kopřivnici, s ing. Jiřím Sopuchem — ze životního prostředí MÚ Kopřivnice a samozřejmě s krizovým střediskem HZS MSK s plk. ing. Liborem Folwarczným a jeho kolektivem. Vedení společnosti ASOMPO a. s. Životice u Nového Jičína umožnilo zdarma uložení odpadů po povodních. Děkujeme řediteli ing. Přemyslovi Hajníkovi. Pomoc si poskytl navzájem i spoluobčané a také naši mladí skauti, kteří uspořádali i veřejnou hmotnou sbírku pro postižené občany. Všem Vám moc děkuji za postižené povodněmi i za sebe, především za to, že jste mi pomohli organizačně, radou i zkušenostmi zvládnout tak neobvyklou záležitost, jako jsou povodně a že jsem po dlouhé době cítila souznění mezi lidmi, snahu pomáhat a být užitečný, upřímnost a zájem.

*Věra Michnová, starostka*

## Informace pro občany

### Zelená úsporám

Oznamujeme, že dne 25. června 2009 bylo otevřeno PORADENSKÉ CENTRUM Zelená úsporám pro Moravskoslezský kraj, oficiální partner Státního fondu životního prostředí ČR.

Poradenské centrum přináší žadatelům o dotace z programu Zelená úsporám komplexní projektovou, technickou a administrativní podporu pro fyzické osoby, společenství vlastníků bytových jednotek, bytová družstva, města, obce i podnikatelské subjekty.

Kontakty: tel.: 596 112 620 E-mail: info@zelena-usporam.cz, www.zelena-usporam.cz, adresa: Českobratrská 1403/2, 702 00 Moravská Ostrava.

## Upozornění

Upozorňujeme občany, kteří byli jakýmkoliv způsobem zasaženi letošními povodněmi, že existuje metodický návod Praktické rady občanům, které vydalo Ministerstvo práce a sociálních věcí. Tato metodika je ke stažení na našich webových stránkách — aktuální informace: [www.stramberk.cz](http://www.stramberk.cz)

*Anna Rašková*

## Z činnosti naší výjezdové jednotky při povodni 24. 6. 2009

Dne 24. 6. 2009 v 18. 50 hod. vyjela naše jednotka do Veřovic CAS 32 1 + 3 na čerpání vody ze sklepů rodinných domků. Začátek živelné pohromy — povodně zastihla osádku vozu Jana Marka, Jakuba Marka a Zdeňka Rašku. Z Veřovic odjelo vozidlo do Ženklaavy, kde čerpalo vodu ze zatopených sklepních prostorů. Potom odjeli do Závěšic k zásahu evakuaci osob, která však již nebyla nutná. Bohužel už delší dobu nebylo spojení ani radiem ani telefonem. Spojovací technika opět nezklamala. Kolem 20 hodiny odjelo družstvo s dalším vozem na Bařiny a do Ženklaavy. Vyjela také CAS 8 s osádkou Pavel Kalíšek, Pavel Kvita a Jiří Hoffmann a Avie DA 12 s osádkou Petr Marek, Antonín Cochlar, Karel Marek a Rudolf Kotonský. Tito zastavili provoz, protože silnice přes Ženklaavu a částečně přes Bařiny byla neprůjezdná. Pak se řízení dopravy ujala PČR. CAS 8 pokračovala k Ženklaavě, společně s JSDH Kopřivnice. Zde se již nedalo projet. Znenadání přišla 1.5 m vlna, která smetla Tatra 148 do příkopu za mostem. Musel přijet vyprošťovací vůz. Naštěstí se tak stalo na druhé straně potoka. Při tomto dramatu se nikomu nic nestalo a také auto vyšlo celkem bez úhony. Potom bylo nutné odjet, byla opět hlášena evakuace osob. Přes cementárnu se autem nedalo dostat. Vrátný neměl klíč od brány, která byla už také pod vodou. Proto jsme přes město jeli po hrázi retenční nádrže. Ta už byla pod vodou — 40 cm. Proběhly hlášené zásahy — evakuace nepohyblivé paní, evakuace 3 osob. Druhý den jsme kontrolovali hráz a retenční nádrž, úklid povalených stromů na vozovce v Ženklaavě, Čerpali jsme vodu ze zatopených sklepů — ředitelská budova v cementárně, ve mlýně aj. Zúčastnili jsme se záchranných prací po potopách, za což patří všem, kteří se zúčastnili, ať už jsem je jmenoval či ne, velké poděkování. *Jiří Hoffmann, redakčně upravila Anna Rašková*

## Povodně 24. 6. — 9. 7. 2009

DA 12 AVIE

24. 6. ujela 23 km — Štramberk – Bařiny, Ženklaava

26. 6. ujela 31 km — čerpání vody se sklepův prostor domů

Čerpadlo PPS 12 odpracovalo 1 Mh odčerpávání vody na Bařinách

25. 6. práce s motorovou pilou 2 Mh Ženklaava a Veřovice, Javorník

Plovoucí čerpadlo MIAGARA:

24. 6. čerpání vody z sklepů a garáží rodinných domů ve Veřovicích a Ženklaavě práce čerpadla 2 Mh

25. 6. čerpání vody ze sklepů a garáží rodinných domů v Ženklaavě — práce čerpadla 1 Mh

26. 6. čerpání vody ze sklepů a garáží rodinných domů v Kuníně — práce čerpadla 9 Mh TATRA 138 CAS 32

24. 6. Veřovice, Ženklaava, Závěšice — čerpání vody ze sklepů a garáží rodinných domů, ujetu 40 km — práce čerpadla 1 Mh

25. 6. Ženklaava ujetu 8 km

27. 6. — 9. 7. Štramberk Libotín — čerpání a čištění studny práce čerpadla 12 Mh, ujetu 65 km

3. 7. Žilina u Nového Jičína — čerpání a čištění studny práce čerpadla 6 Mh, ujetu 46 km

AVIE CAS 8

24. 6. — 25. 6. Štramberk – Bařiny, Ženklaava, Závěšice, Veřovice, Javorník práce čerpadla 2 Mh, ujetu 108 km

26. 6. čerpání vody z sklepů a garáží rodinných domů v Kuníně — práce čerpadla 2 Mh, ujetu 50 km

29. 6. řezání spadlých stromů přes řeku Sedlnička Štramberk ČOV ujetu 6 km

Na těchto zásazích se zúčastnili tito členové jednotky:

Zdeněk Raška, Jiří Juračák, Jiří Hoffmann, Antonín Cochlar, Pavel Kalíšek, Jan Marek, Petr Marek, Jakub Marek, Karel Marek, Rudolf Kotonský, Jiří Libiš, Lukáš Matulík, Pavel Kvita, Miroslav Geryk.

*Zdeněk Raška, velitel JSDH*

## Lašská brána Beskyd má nové logo

Obce Kopřivnice, Štramberk, Příbor a Hučvaldy začátkem tohoto roku vyhlásily soutěž na logo zastřešující jejich spolupráci pod hlavičkou Lašské brány Beskyd. Zájemci, kteří

chtěli v této soutěži uspět, mohli podat své návrhy do 30. dubna 2009. Sešlo se mnoho návrhů různého stylu i kvality. Těch dobrých bylo opravdu hodně. Do soutěže se přihlásilo 46 osob, ale samotných návrhů bylo mnohem více, celkem 172. Někteří soutěžící totiž poslali svůj návrh i v několika variantních řešeních. Jeden ze soutěžících dokonce poslal rovnou 41 návrhů. Z tohoto důvodu bylo nejprve nutné loga připravit pro hodnocení. Následně byly všechny návrhy zaslány hodnotitelům. Tým hodnotitelů tvořila pracovní skupina Lašské brány Beskyd, což jsou pracovníci zabývající se každodenně spoluprací v rámci Lašské brány a starostové obcí Lašské brány Beskyd. Dne 2. června se všichni hodnotitelé sešli na jednání na Hukvaldech, kde společně všechny návrhy prodiskutovali. Následně jednotliví hodnotitelé určili své preferované návrhy. Po vyhodnocení vznikla — na základě četnosti — užší skupina návrhů. Nad návrhy se sešla zvlášť pracovní skupina Lašské brány s cílem dohodnout se na společném vítězném návrhu. Ke schválení byl doporučen návrh shodný s návrhem úspěšným v hodnocení na základě četnosti hlasů. Na tomto logu se následně dohodli i starostové obcí Lašské brány Beskyd. Vítězným návrhem se tak stal logotyp od Reklamní agentury MARF z Ostravy. Na základě pravidel soutěže bude s firmou uzavřena licenční smlouva. Odměnou vítězi bude částka 5000 Kč. Pořadatelé soutěže děkují všem zúčastněným a vítězi gratulují.

#### Vítězný logotyp



Lašská brána Beskyd

#### Charakteristika:

Logotyp je tvořen ze dvou částí, a to textu Lašská brána Beskyd a grafické značky nad slovem brána. Značka se záměrně skládá ze dvou tvarů. Ze základního kopcovitého, který znázorňuje pohoří Beskyd jako stálé, pevné, ale přitom vzdušné místo, které dává prostor fantazii. Symbolizuje zemi a přírodu. Druhý tvar zaštituje lidskou podobu Beskyd. Vyjadřuje pohyb, směr a myšlenku ochránit charakter této oblasti, ale současně ji dynamicky rozvíjet a zvelebovat. Oba tvary se navzájem harmonicky doplňují, mají přírodní charakter a mo-

derní design, který je lehce zapamatovatelný a použitelný pro pestrou nabídku grafických služeb. Může reprezentovat jak samostatně, tak i současně s textem v různých barevných variantách.

*RNDr. Lukáš Filip, manažér turistické destinace*

#### Poděkování

Děkuji všem skautům a přátelům, kteří byli několikrát pomáhat v povodni zasažených oblastech. Rovněž tak děkuji všem občanům Štramberka a blízkého okolí, kteří přispěli do naší materiální sbírky, jejíž výtěžek — a bylo toho hodně — putoval do několika postižených obcí v našem regionu. Mé poslední poděkování patří panu místostarostovi Pavlovi Podolskému a dalším zainteresovaným lidem z MěÚ Štramberk, za skvělou spolupráci při organizování materiální sbírky.

*Jan Bartoš*

## MĚSTO ŠTRAMBERK Městský úřad Štramberk

### O Z N Á M E N Í

Tajemnice Městského úřadu Štramberk  
vyhlašuje **výběrové řízení č. 2/2009**

### NA OBSAZENÍ PRACOVNÍHO MÍSTA VEDOUcí FINANČNÍHO ODDĚLENÍ

**Charakteristika činnosti:** zajišťování systému financování obce prostřednictvím více zdrojů financování (rozpočtových, mimorozpočtových a dalších veřejných zdrojů, úvěrových dotačních a pod), zpracovávání analýz efektivnosti vynakládání finančních prostředků a předkládání návrhů na opatření ke zlepšení efektivnosti hospodaření.

- Samostatné vedení účetnictví města, řízení a kontrola zaměstnanců finančního oddělení, včetně řešení případů porušení povinností podle zákona o účetnictví s příslušnými orgány.
- Sestavování účetní uzávěrky města Štramberk a její zveřejňování.
- Zajišťování inventarizace majetku a závazků města.
- Zajišťování agendy daní města.
- Sestavování rozpočtu organizace. Projednávání rozpočtu s jednotlivými rozpočtovými místy.
- Sledování projednávání a zúčtování plnění rozpočtu. Zajišťování realizace příjmových

a výdajových stránek rozpočtu včetně návrhu opatření při jejich neplnění.

- Vyřizování správních případů na úseku veřejných sbírek.
- Kontrola hospodaření podle rozpočtu včetně sledování vývoje, provádění rozborů a stanovování návrhů na opatření. Navrhování, přijímání a projednávání rozpočtových změn
- Zpracování návrhů vnitřních předpisů.
- Metodické usměrňování na úseku financování — finanční výbor, příspěvková organizace, organizační složka.
- Zajišťování agendy správy dotací nebo jiných účelově vázaných prostředků. Kontrola čerpání a užití dotací nebo jiných účelově vázaných rozpočtových prostředků.

**Místo výkonu práce:** Štramberk

**Platové zařazení:** 10. platová třída v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, možnost postupného přiznání osobního příplatku dle zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů.

**Předpoklady:** podle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávních celků, ve znění pozdějších předpisů

**Kvalifikační požadavky:** vysokoškolské vzdělání ekonomického směru, magisterský studijní program

**Jiné požadavky:** znalosti z oboru (úvěrování, finanční analýza, základní znalost účetnictví a DPH), základní přehled v právních předpisech týkajících se fungování a financování územního samosprávného celku; velmi dobré řídicí, komunikativní, organizační a prezentační dovednosti, analytické schopnosti, zkušenosti s dotační politikou (včetně mezinárodních programů), velmi dobrá znalost práce s PC (MS Office, Internet), řídičský průkaz skupiny B; zkouška zvláštní odborné způsobilosti nebo výjimečně její vykonání po přijetí do pracovního poměru

**Výhodou:** praxe v řídicí funkci, znalost cizího jazyka

**Předpokládaný nástup:** říjen 2009

## 8. Požadované doklady:

- a) **příhláška (povinné náležitosti):** přesné označení výběrového řízení, jméno, přijmení a titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, telefon, číslo občanského průkazu, datum a podpis)

b) profesní životopis, včetně údajů o odborných znalostech a dovednostech

c) výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce

d) osvědčení vydané ministerstvem vnitra podle § 4 odst. 1 zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů (lustrační osvědčení), nebo doklad o jeho vyžádání a čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 téhož zákona (neplatí pro uchazeče narozené po 1. 12. 1971)

e) ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Spolu s písemným vyrozuměním o výsledku výběrového řízení bude uchazeči vrácen výpis z rejstříku trestů, kopie osvědčení a čestné prohlášení dle zákona 451/1991 Sb., a ověřené kopie dokladů. Ostatní náležitosti přihlášky budou po ukončení výběrového řízení skartovány.

Příhlášku a výše uvedené materiály zašlete (nebo doručte na podatelnu městského úřadu) do **14. 8. 2009 do 12.00 hodin** na adresu: Městský úřad Štramberk, výběrové řízení 2/2009, Náměstí 9, 742 66 Štramberk. Příhlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Zaměstnavatel si vyhrazuje právo pracovní místo neobsadit, případně zrušit výběrové řízení.

Kontakt pro zájemce:

Mgr. Pavla Jurková, tajemnice Městského úřadu, t. 724 189 269, 556 812 084—6,

tajemnik@stramberk.cz

Ing. Josef Babulík, vedoucí oddělení financí, t. 736 671 397, 556 812 084—6,

josef.babulik@stramberk.cz

*Mgr. Pavla Jurková, tajemnice Městského úřadu*

## Divadlo pod věží

Chtěli bychom poděkovat paní Evě Hoďákové — firmě HOTEX za spolupráci při přípravě módní přehlídky a za její vstřícnost a laskavost.

*Josef Marek*

## Český červený kříž

Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského dárčům krve, kteří dovršili 40 bezpříspěvkových odběrů. Mezi významnými je také náš velitel Městské policie František Vavruš. Děkujeme mu za hluboce lidský postoj a gratulujeme.

*Anna Rašková*

## Poděkování z Jeseníku n. O.

V minulých dnech naši obec Jeseník nad Odrou postihla povodeň, jakou tato obec nepamatuje. Neúčinnější pomoc je rychlá pomoc. A té jsme se dočkali, mimo jiné, od skautů ze Štramberka. Jednalo se o velmi mladé lidi, kteří především střední generaci překvapovali svým přístupem, plíli a důsledností. Opravdu přišli pomáhat. Pracovali v moku a špíně doslova od rána do večera, bez nároku na teplé pití či svačiny. Z vlastní zkušenosti mohou říci, že když opustili místo kde pracovali, tak toto bylo skutečně v původním stavu. Fyzickou pomoc poskytl několikrát a jak jsem se dozvěděl, tak zorganizovali a poskytli i materiální pomoc potřebným. Chtěl bych alespoň touto cestou poděkovat vašim skautům a všem občanům vašeho krásného městečka za opravdu účinnou pomoc.

*Manželé Stavinohovi z Jeseníku n. O.*

## Městská knihovna informuje

### Knížní novinky

Jako každá dívka, touží i Alice po lásce. Prožije sice několik vztahů, ale ty končí pokaždé stejně, zklamáním. Ve chvíli, kdy se rozhodne prozradit na lásku rezignovat a raději pokračovat v dalším studiu na vysoké škole, se ale objeví ten pravý. A o tom je dívčí román *Nevinná od Zuzany Franckové*.

*James Hilton* je autorem knihy *Ztracený obzor*. Vypráví o skupince čtyř lidí, která v rychlosti opouští Indii v malém letadle, avšak místo bezpečí letí vstříc neznámému osudu. Při nouzovém přistání v Himaláji jejich pilot — únosce zahyne a oni se ocitnou v zoufalé situaci. *Konkurz na milenku od Luďka Stínila* je šest povídek, ve kterých nechybí láska, nevěra, zklamání ani sex.

Dívčí román *Hon na kluky* od české spisovatelky *Věry Řeháčkové* vás zavede do Brna, kde dvě patnáctileté dívky po skončení školní docházky začínají studovat. Zuzka je z vesnice a Nikola z dětského domova. Obě se chtějí vyrovnat městským holkám a co nejdřív začít chodit s nějakým klukem.

Dušan s Irenou tvořili kdysi nerozlučnou dvojici nevlastních sourozenců, ve které to pomaličku začínalo jiskřit. Jediným, co je spojuje dnes, je rodinná vila, kterou zdědili napůl. Knihu napsala *Taňa Kubátová* a jmenuje se *S hlavou v písku*. Je určena hlavně ženám.

*Libuše Bělunková, vedoucí městské knihovny*

## Ze školy

### Den otevřených dveří

Součástí programu oslav 650. výročí založení města Štramberka byl i Den otevřených dveří ve štramberské základní škole. Ve dnech 19. a 20. 6. 2009 se mohli všichni zájemci přijít podívat, kde se v současnosti učí naše mládež, zavzpomínat na svá školní léta, na prostředí školy, zjistit, co se za léta změnilo.

Byli jsme velmi mile překvapeni zájmem, který o naši školu projevilo více než 400 zapsaných hostů, někteří s celými rodinami. Nemažlou zásluhu na tom mají i naši žáci a jejich učitelé, kteří si připravili pro své rodiče a hosty program, v němž prezentovali svou celoroční práci na projektech týkajících se historie, současnosti i budoucnosti našeho města i své další umění a zájmy (taneční i pěvecká vystoupení). A měli obrovský úspěch. I další hodnocení vzhledu a vybavení naší školy byla velmi kladná.

Děkujeme všem hostům, kteří si naši školu prohlédli, za pochvalná vyjádření a těšíme se na další setkání, tentokrát u příležitosti oslav 100 let otevření zdejší školy, které proběhnou v příštím roce.

*Mgr. Vlasta Kališková*



## Ze sportu

### Poděkování

Členové oddílu volejbalu při TJ KOTOUČ Štramberk děkují všem svým sponzorům za možnost uspořádání oslav k 50. výročí založení oddílu.

V rámci oslav uskutečněných 27. června 2009 v areálu Sokolovny byli do štramberské volejbalové Síně slávy uvedeni dva zasloužilí činovníci, pánové Adolf Cochlar a Jan Šamaj. V průběhu dne byly představeny místní legendy hrající nejvyšší mužské i ženské soutěže. I přes nepříznivé počasí se sešlo téměř 200 bývalých i současných hráčů a hráček oddílů.

Rád bych také poděkoval všem pořadatelům podílejícím se na přípravě tohoto významného setkání.

*Za oddíl volejbalu Ing. Václav Socha*

## Společenská rubrika

### Seznam jubilantů srpen 2009

- 91 let *Marta Rýdlová*  
89 let *Marie Kamarádová*  
88let *Jan Gold*  
85 let *Zdeněk Bartoš*  
84 let *Božena Hyklová*  
83 let *Marie Boháčová*  
*Karel Babinec*  
82 let *Milan Papaj*  
*Miloslav Kalvoda*  
*Antonín Burget*  
81 let *Jan Tyleček*  
80 let *Václav David*  
*Olga Sochová*  
*František Hanzelka*  
*Stanislava Víchová*  
*Marie Novobilská*  
75 let *Ota Šimůnek*  
70 let *Josef Kundel*  
*Antonín Hoffman*

### Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

#### Děti

*Viktorie Kopková*



#### Zemřeli

*Rudolf Halamík*  
*Zdeněk Hykel*  
*Josef Jakubec*  
*Vlasta Žerdíková*



## Kam do společnosti a za kulturou

Hrad Štramberk, Valašské království  
vás zve na

### Hradní hry

**Sobota 8. 8. 2009 od 10 hodin**

Netradiční přehlídka bojových technik — sumo a hradní hry — slalom s táčkami, zatlukání hřebíků, hradní golf, hod ovců, hod trnkovou pecků do demižóna, přetahování o demižón, rýžování švestek, dobová muzika



Relax v podhůří Beskyd  
vás srdečně zve na jazzový koncert  
z celoročního cyklu

### Jazz U Písařů

**v neděli 9. 8. 2009 v 17.00 hod.**  
v Zámeckém sále, v domě U Písařů  
(Náměstí 30, Štramberk)

Pozvání jazzmana  
**Borise Urbánka (piano)**  
přijala  
americká zpěvačka

### Teresa Polk

Písaři milují Jazz — a vy?  
Vstupné 120 Kč  
V ceně zákusek s kávou.

Vstupenky na koncert v předprodeji:  
Infocentrum Relax v podhůří Beskyd  
(tel. 556 801 935; Náměstí 40, Štramberk)  
[www.relaxvpodhuri.cz](http://www.relaxvpodhuri.cz)

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert v rámci akce  
***Kulturní léto ve Štramberku aneb Tóny výročního roku***  
v neděli **9. 8. 2009** do Národního sadu

Vystoupí **Hudební skupina Back Side Big Band z Prahy**  
pod vedením Lenky Vašítkové  
**Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné**  
**V případě nepříznivého počasí se koncert ruší**

Hrad Štramberk, Valašské království vás zve na

### **Zakletá královna**

**Sobota 15. 8. 2009 od 10 hodin**

Záhady, mýty a pověsti o Štramberku, orientální tanečnice, čtení pohádek a příběhů,  
divadélko, vaření čaje z bylín

Městský pivovar Štramberk a Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zvou  
na přehlídku regionálních pivovarů

## **5. štramberské pivní slavnosti**

**15.—16. srpna 2009 od 11.00 do 18.00 hod.**

### **SOBOTA** (*štramberské náměstí*)

**Městský orchestr Koprivnice \* Stanley's Dixie Street Band**

**Turbo — show české pop–rockové legendy**

Od 20.00 v Apollo Clubu (v horním patře Městského pivovaru)

**Pivní mejdan s českými a slovenskými hity**

Vstupné pouze muži 20 Kč (vstupenka je slosovatelná)

### **NEDĚLE** (*štramberské náměstí*)

**O105 \* ..X..BAND \* Šuba Duba Band**

**Princess – Queen Revival Band**

**Po oba dny degustace pivních moků, pivní soutěže a pro děti pivovarský šašek**

---

**Pátek 14. srpna 2009**

**Slavnostní zahájení solných jeskyní ve Štramberku s doprovodným programem  
18.00—22.00 h. Více na [www.relaxvpodhuri.cz](http://www.relaxvpodhuri.cz)**



Srdečně vám zveme na představení divadelní hry **Vereny Kanaan** v překladu Magdaleny Štulcové (**autorská práva k překladu zastupuje Aura – Pont s. r. o., Veslařský ostrov 62, 147 00 Praha 4**), které sehraje **Divadelní spolek KOTOUČ**

### **DRAHOUŠEK ANNA**

Sobota 15. 8. 2009 ve 20.00 hodin v amfiteátru pod Starou věží.  
V případě nepříznivého počasí se představení bude konat v Kulturním domě na Náměstí.  
S touto hrou získali štrambersští divadelníci 1. místo za nejlepší hru a 1. místo za nejlepší ženský výkon (o cenu se podělily obě protagonistky Pavla Jurková a Dagmar Benešová) na Krajské divadelní přehlídce ve Štítině a profesionální porota hru doporučila na Národní přehlídku amatérských divadelních souborů ve Vysokém nad Jizerou.

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert v rámci akce  
***Kulturní léto ve Štramberku aneb Tóny výročního roku***  
v neděli **16. 8. 2009** do Národního sadu

Vystoupí **Tamburašský orchestr Brač ze Studénky**  
pod vedením Miloslava Grohmana  
**Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné**  
**V případě nepříznivého počasí se koncert ruší**

Město Štramberk vás zve na koncert v rámci akce  
***Kulturní léto ve Štramberku aneb Tóny výročního roku***  
v neděli **23. 8. 2009** do Národního sadu

Vystoupí **Sdružení hudebníků dechového orchestru města Štramberka**  
pod vedením Aloise Cigána  
**Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné**  
**V případě nepříznivého počasí se koncert ruší**

Relax v podhůří Beskyd a město Štramberk vás srdečně zvou na další koncert z cyklu  
Hvězdy nad Moravským Betlémem

### **Irena Budweiserová**

**ve čtvrtek dne 27. 8. 2009 v 19.00 hodin**  
**v Kulturním domě ve Štramberku**

Vstupné na koncert: 150 Kč  
Předprodej vstupenek od 6. 8. 2009:  
Infocentrum Relax v podhůří Beskyd (tel. 556 801 935),  
MIC Kopřivnice, Štramberk, Příbor a Nový Jičín.

## Benefiční koncert

Dne 28. 8. 2009 v 17.00 hod. v kostele sv. Jana Nepomuckého  
ve Štramberku se uskuteční vystoupení

**Dětského pěveckého sboru Ondrášek ZUŠ Nový Jičín**

Vstupné dobrovolné

Výtěžek bude použit na záchrannou údržbu kostela sv. Kateřiny

Hrad Štramberk, Valašské království vás zve na

### S medem do Štramberka za medvědem

**Sobota 29. 8. 2009 od 10 hodin**

Přírodovědná slavnost, včelaři a řezbáři při práci, řemeslná dílna — výroba produktů z vosku,  
jarmark včelařských produktů, soutěž v určování přírodnin a povídání o přírodě.

Relax v podhůří Beskyd vás zve na svůj **exotický last minute** na Hawaiské ostrovy!  
Aneb oslava konce léta v záplavě květů v Apollo Clubu

### HAWAI párty

**v sobotu 29. 8. 2009 od 20.00 hod. v Apollo Clubu**

(horní patro Městského pivovaru Štramberk)

Míchané **drinky**. Exotické kostýmy a **tanečnice**. Hawaiské hry **z těla na tělo**

DJ Pastro s nejnovějšími hity letošní sezóny

Včasní příchozí obdrží věnec z květů. Vstupné — pouze muži — 20 Kč.

Skupina historického šermu Allegros, divadelníci Historica a město Štramberk vás zve

v **neděli 30. 8. 2009 do Národního sadu  
ve Štramberku v 16.00 hod.**  
na program nazvaný

### Prométheus aneb loučíme se s létem a prázdninami

Nejprve začneme programem pro děti —  
pohádkové soubory, hrané scénky apod.  
z období gotiky a baroka. Večer vyvrcholí  
efektní show plnou mystiky a ohně.

Samotný program odstartuje o půl deváté  
večer. Ohňové prvky uvedou představení  
s názvem Prométheus. Slavný příběh  
o titánovi Prométheovi zpracovalo celkem  
16 vystupujících a jde o show spojující  
prvky ohňové show, šermu, divadla  
i filmové projekce.

V případě nepříznivého počasí se akce ruší



## Program kina Štramberk

### NA SRPEN 2009

Neděle 2. 8. 2009 v 18.30 vst. 49 Kč

#### ZNOVU 17

Komedie, titulky, 102 min, od 12 let

Co byste dělali, kdyby vám někdo nabídl druhou šanci.  
Ročník 1989: Mike O'Donnell je hvězda středoškolského  
basketbalového týmu, o kterou by se poprala každá  
univerzita. Zkrátka, otevírá se před ním ta nejzářivější  
budoucnost! Jenže Mike se rozhodne úplně jinak — za-  
hodí všechny příležitosti a začne žít se svou těhotnou  
přítelkyní Scarlet. Je o 20 let později a Mikeovy dny slá-  
vy jsou definitivně sečteny.

Neděle 9. 8. 2009 v 18.30 vst. 49 Kč

#### VÉVODKYNĚ

Historické drama, titulky, 110 min, přístupný  
Podle velmi úspěšné biografické knihy historičky Amandy Forman, natočil režisér Saul Ding. Film je o jedné z nejkontroverznějších postav Anglie v 18. století, vévodkyni Georgianě z Devonshiru (Keira Knightley). Georgiana Cavendish z rodu Spencerů (příbuzná princezny Diany) byla na svou dobu velmi pokrokovou ženou, která se angažovala v politice, byla jednou z nejvlivnějších hostitelek své doby a často podléhala hazardu a milostným aférám. Vedla velmi extravagantní, rozmarný a promiskuitní život plný intrik. Romanticky laděný film dokumentuje její milostné zápletky, nadšení pro účast na tehdejší politické scéně a ne zrovna šťastné manželství.

Neděle 16. 8. 2009 v 18.30 vst. 49 Kč

### **STAR TREK**

Dobrodružný sci-fi, 126 min, titulky, přístupný  
Budoucnost začíná. Je jedenáctý v řadě a přitom přelomový. Zatímco předchozích deset celovečerních Star Treků patřilo především fanouškům, tenthle bude pro všechny. Nemusíte vědět nic o eskapádách kapitána Kirka, o špičatých uších rezervovaného Spocka, nemusíte znát všechna zákoutí jejich vesmírné lodi Enterprise, přesto byste si měli tohle intergalaktické dobrodružství báječně užít.

Neděle 23. 8. 2009 v 18.30 vst. 49 Kč

### **T.M.A.**

Thriller, 100 min, od 15 let

Nejnovější film režiséra Juraje Herze. V hlavních rolích: Ivan Franěk, Michal Dlouhý.

Marek, charismatický muž kolem čtyřicítky, touží najít vnitřní klid a vyrovnanost. Proto se rozhodne opustit velkoměsto i kariéru hudebníka a usadí se v opuštěném starém domě, ve kterém prožil dětství. Navazuje vztah s místní dívkou Lucií a věnuje se milovanému malířství. Pod idylickým povrchem zní ale temné memento tohoto nevládného místa.

Neděle 30. 8. 2009 v 18.30 vst. 49 Kč

### **TRANSFORMERS: Pomsta poražených**

Akční sci-fi, 145 min, titulky, přístupný  
Mimozemští roboti mění se v pozemská auta jsou zpátky. Puberták Sam Witwicky se už vzpamatoval z prvního setkání s hodnými Auto-roboty a zlými Deceptikony. Navíc dospěl a začal se připravovat na opuštění rodného hnízda, vstříc bouřlivému vysokoškolskému životu. V hlavních rolích: Shia La Beouf a Megan Fox.

**NA MĚSÍC ZÁŘÍ PŘIPRAVUJEME  
HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE,  
X-MEN,  
PŘÍPAD NEVĚRNĚ KLÁRY,  
ANDĚLĚ a DÉMONI**



## Výroba nábytku

- KUCHYŇSKÉ LINKY
- VESTAVĚNÉ SKŘÍŇĚ
- OBÝVACÍ STĚNY
- VYBAVENÍ INTERIÉRU
- DVEŘE A ZÁRUBNĚ
- PODLAHY
- ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS

**Mořkov Dolní 106**  
tel./fax. 556 759 196  
tel. 733 607 622  
e-mail. info@goldys.cz

**www.goldys.cz**



## Rádková inzerce

- Koupím garáž ve Štramberku. Tel. 607 214 159
- Prodej brambor: Libor Janečka, Chlebovice. Přijímáme objednávky na brambory pro zimní uskladnění. Tel. Michal Dostál: 603 562 087, 737 473 300
- Připravujete svatbu, oslavu životního jubilea? Nabízíme ve výborné kvalitě natočení akce na video + speciální diskotéku (i lidovky), včetně moderování a pomoci při organizační akce. Zaručujeme špičkovou kvalitu vaší akce za dostupnou cenu. Akci osobně realizuje dr. Vítězslav Černocho, Mořkov, tel.: 728 362 757. Včasná rezervace je nutná!

## VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav  
mob. 775 305 382

## Instalatérství provádí

- ### montáže a rekonstrukce
- vodoinstalace
  - ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372  
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847



**BONA ELECTA**  
dražební a realitní společnost

.....*Vaše dobrá volba*.....

- Výkup nemovitostí** — vaši nemovitost vykoupiíme okamžitě, rychlá výplata peněz
- Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí** (byty, domy pozemky)
- Právní poradenství \* Řešení exekucí-pomoc při oddlužení nemovitostí**
- Bezplatné vyřízení úvěru na koupi nemovitosti** — nejvýhodnější úroková sazba

**Volejte zdarma 800 19 00 20**

**Adresa: Kopřivnice, Štefánikova 1163, budova Radnice, 9. patro**  
**www.bonaelecta.cz • e-mail: koprivnice@bonaelecta.cz**

***Víte o někom, kdo chce prodat nemovitost?  
Zajímavá odměna za tip!***

UYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 7/2009. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.